

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2019年7月

16

星期二

农历己亥年六月十四

总 3479 期

广丰融媒 APP



欢迎下载

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

广丰举报方式

举报电话:12388

来信请寄:广丰区纪委信访室

邮 编:334600

来访请到:广丰区便民服务中心大楼区纪委信访室

微信举报:“广丰廉政”微信公众平台

扫黑除恶在行动

郑少忠一行来我区调研

本报讯 记者柯舸报道:7月13日,人民日报江西分社社长郑少忠一行来到我区,调研乡村振兴战略实施与秀美乡村建设等融合发展工作。市委常委、宣传部长丁晓胜,区委常委、宣传部长周菊梅,铜钹山国家森林公园党工委书记郑明海先后陪同调研。

郑少忠一行首先来到壶峤镇东阳村华家源秀美乡村示范点参观调研。看到华家源这个夏布小镇就地取材,营造了留有乡愁、疏密有间、竹林摇曳的村庄美景;目睹含苞欲放的连片满池的荷花景色;一张张洋溢着幸福、灿烂和富足的笑脸,整洁、干净、文明的村庄,别致、秀美的乡村,处处是人与自然和谐共融的美好画面……调研中,郑少忠实地真切感受了我区在秀美乡村建设中取得的成就和变化,详细了解我区在实施过程中的经验与做法。

在壶峤镇流源村,郑少忠对村文化休闲广场和宅基地改造情况进行了调研,听取了该镇宅征收旧宅、择位竞价、安置农民建房工作的汇报。郑少忠指出,广丰的乡村振兴建设接地气、有品位、创意足,成效好。在建设过程中,坚持以人民群众为主体地位,发动群众共建幸福家园,共享秀美乡村建设成果,使农村更加和谐宜居,发展前景十分光明。

随后,郑少忠一行参观调研了铜钹山鹤桥谷景点和九仙湖婚嫁民俗文化村,了解了我区以打造旅游胜地推动旅游发展方式转型升级、创建旅游精品、培育旅游品牌的成功经验。

谭赣明到大石桐畈调研指导地质灾害防治和防汛工作

本报讯 记者柯舸报道:7月13日下午,区委书记谭赣明先后来到大石街道和桐畈镇基层一线调研指导防汛工作。区政协副主席余锡华和赣东北地质大队负责人在大石地质灾害点陪同。

来到大石街道十字垄牛栏坞地质灾害点发生处察看后灾情,谭赣明在地质灾害点临时办公室主持召开了防灾减灾工作调度会。在认真听取了赣东北地质大队、区自然资源局、大石街道、区交通运输局、区水利局、交警大队和应急管理局等单位负责人的汇报后,详细了解了灾害点威胁对象的搬迁情况和应急处置工作情况,现场协商防治措施。

谭赣明指出,安全无小事,要杜绝麻痹大意和侥幸心理,密切关注灾害趋势,采用科学方案及时防治。他说,当前我区降雨偏多,土壤含水量饱和,地质灾

害易发,要加强灾情预警监测,强化值班值守,做到早发现、早预防、早处理,切实把防治措施落到实处。

谭赣明要求,各职能部门和大石街道要高度重视,密切配合,履行职责,密切观察雨水天气;要进一步加强地质灾害点监测员管理,定期开展监测,并做好监测记录和报告工作;要加强灾害路段的人员值守,对徒步经过的群众加强引导,严防二次灾害造成生命财产损失;一旦发现紧急情况,立即及时上报,做到万无一失;在强降雨等期间,要切实保证村民人身财产安全,做好当地群众转移安置工作;要加强交通管制工作,做好应急抢险救灾工作。

随后,谭赣明来到桐畈镇棠岭港河段俞宅水闸现场,向桐畈镇领导详细了解水位现状、防汛调度、物资储存、管理等相关情

况。

谭赣明指出,目前我区还处于降雨高发期,各地各部门要充分认识防汛和地质灾害防范的重要性和严峻性,完善防灾减灾和应急处置预案,全力防范后期可能出现的灾情险情。

谭赣明强调,全区各地相关责任人要时刻绷紧防汛这根弦,强化24小时值班带班制度,严明防汛纪律,严格执行安全度汛工作责任制;要牢固树立防大汛、抢大险和应对超强降水的责任意识,做到早研判、早布置、早落实;要强化协调沟通,建立畅通的联系渠道,以高度的责任意识、强有力的措施,确保安全度汛,保障人民群众生命财产安全。他还就精准扶贫工作提出了具体要求和相关部署。

区委办、水利局等单位负责人陪同调研。

全区创国卫工作调度会召开

本报讯 记者刘质新、叶晔报道:7月12日晚,全区创国卫工作调度会在区政府常务会议室举行。区委副书记、区长郑华森主持会议,区委副书记齐忠有,区委常委谢华杰,副区长张军华、王斐出席会议。

郑华森传达了当天下午召开的市创国卫工作指挥部调度会精神后指出,全面开展以清扫、清洁、清运、清洗为主要内容的“四清”行动,促成大街小巷、小区、单位庭院、城中村和城乡结合部干干净净;区城管局、市监局、商务局积

极主动协助各农贸市场业主,实现各农贸市场管理机制化、规范化、系统化;科学制定方案,认真组织落实,高效推进创国卫网格化管理啄木鸟行动;建立健全创国卫国检暗访应急响应机制,助力顺利通过国检暗访。

齐忠有要求,严管重罚,进一步加大对店经营、乱停乱放、闯红灯、乱(偷)倒垃圾、乱贴乱画等行为惩处力度;深入推进24项专项整治行动,确保取得实效;所有包保单位干部职工每日半天上班,半天到包保责任片区开展卫生大

清扫活动。

谢华杰、张军华、王斐分别就创国卫相关工作进行了安排。

会议集体观看了市创卫办组织的暗访组暗访拍摄的专题片。会上,五街以及相关职能部门汇报了各自创国卫工作近况、存在的主要问题以及下一步主攻方向。



要像爱护眼睛一样精心爱护我们的家园

本报记者 柯舸

一座城市最具价值的是什么?是卫生文明!对追梦奔跑中的广丰来说,创建国家卫生城市,努力摘取这反映城市整体卫生水平的最高荣誉称号和最具价值的城市品牌,不仅是对发展最好的助推,也是对群众期待最好的回应。

当下,我区正在如火如荼全力争创国家卫生城市。一个城市的卫生文明程度依赖于人的文明素质,不管是市民素质还是城市管理,都要做到讲卫生讲文明,才能真正打造“一座希望之城、奋斗

之城、温暖之城”。

而广丰就是这样一座有底蕴、有活力、有朝气、有温度、有深度的城市。

城市,让我们的生活更美好。今年三月以来,围绕创国卫工作,区委、区政府高度重视、高位推动,以史无前例的巨大财政投入力度,斥资5亿多元,全面强化提升城市基础设施建设。以硬件优化为突破口,改造提升老旧小区、道路基础设施,规划新增停车场、增设停车位,新建公厕,开展线路

“蜘蛛网”三合一,整顿五车堵塞揪心乱象和“六小”行业经济秩序,整治各农贸市场等等,解决基础设施“老旧破损”问题。同时深入推进城乡郊区环境综合整治和城市绿化、美化、亮化工程,着力整治脏乱差, (下转2版)



中医中药中国行——上饶市热敏灸技术“六进”活动举行

本报讯 庆平、记者柯舸报道:7月12日上午,中医中药中国行——2019年上饶市热敏灸技术“六进”暨“创国卫”中医药健康文化大型主题活动在龙溪大厦广场举行。市卫健委副主任程东、副区长王斐出席并分别讲话。

此次活动由市中医药学会、区卫生健康委主办,区中医院、丰溪堂中医院(江西省中医药文化宣传教育基地)共同承办。

程东在致辞中指出,上饶市创建国家中医药健康旅游示范区,就是要充分利用旅游资源和中医药文化两大优势,走出一条经济发展和生态文明建设水平提高相辅相成、相得益彰的路子。

程东指出,艾灸疗法是中医的重要组成部分,也是传统医学中最古老的医疗方法之一。热敏灸技术是我省中医药原始创新成果,这项由江西中医药大学教授陈日新等专家在传统灸疗基础上发展创新的原始创新技术,操作简单、疗效可靠,具有十分广阔的发展前景。传播和推广热敏灸技术,是贯彻“健康中国2030”规划纲要、促进国民健康的有力手段,是贯彻落实省政府《关于促进热敏灸产业发展的实施意见》的现实需求,也是加快“健康上饶”建设的一项战略之举。他希望,热敏灸——这古老而绿色的疗法,在上饶广为传播,家喻户晓!

王斐指出,我区一直高度重视中医药事业的发展,认真贯彻落实党和国家卫生工作方针和中医政策,逐步建立健全了促进中医药事业发展的政策体系,强化了对中医药工作的领导,中医医疗机构的基础设施和环境条件明显改善,中医药服务能力明显提升。要以此次活动为契机,从新的起点出发,努力传播中医药健康文化,提升民众的健康素养,让广大人民群众感受到党和政府对百姓健康的关心和重视,让老百姓切实得到实惠,在缓解人民群众看病难、看病贵的问题上有所作为。

区卫健委、区中医院、丰溪堂中医院负责人及中医院职工代表参加了活动。

在活动现场,有关专家开展了热敏灸主题讲座——《神奇的热敏灸》;名老中医坐诊为广大患者进行同步科普资料发放、健康咨询、热敏灸体验,受到了市民群众的好评。